Приложение № 3.

Конспект занятия.                                                                      

Тема: Пейзаж – моё настроение.

Цель:

1. Коррекция эмоционального состояния.

2. Развивать эмоциональную сферу, коммуникабельность, через психолого-педагогический         настрой.

Ход занятия.

1. Организационный момент.

2. Психолого-педагогический настрой.

- Здравствуйте, у нас сегодня замечательный лень. Давайте подарим друг другу улыбки. И настроимся выполнять все мои задания чётко и правильно.

3. Введение в тему.

Если видишь – на картине

Нарисована река,

Или ель и белый иней,

Или сад и облака ,

Или снежная равнина,

Или поле и шалаш –

Обязательно картина 

Называется … Пейзаж

- Что такое  пейзаж?

- Посмотрите на доску, здесь вам представлены репродукции картин известных русских художников пейзажистов: Шишкина, Левитана, Саврасова, Васильева.

- Какие времена года изобразили художники?

- Какое настроение присуще каждому времени года?

- Почему?

- Как это художники отразили в своих картинах?

- Какими средствами они это передали?

- А с каким временем года и месяцем  ассоциируется ваше настроение на данный момент?

- С каким временем года и месяцем  ассоциируется ваше настроение вообще и от чего это зависит?

- Посмотрите на доску здесь написаны названия месяцев. К каким месяцам онесём радостное настроение ?

- Почему?

4. Практическая работа. Под Музыку П.И. Чайковского « Времена года».

- А сейчас закройте глазки и представьте себе наиболее радостный пейзаж, увиденный в любимое время года.

- Представили.

- А теперь возьмите в руки карандаши и приступайте к рисованию.

5. Итог. Обсуждения работ. Дети садятся в круг. 

